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Kockaszé
Day 1
Language Hungarian
Time limit: 1.1 seconds
Memory limit: 1024 megabytes

A kockaszé egy specidlis keresztrejtvény. Egy kockaszo készitésekor vélasztunk egy a pozitiv egész szamot, ami
a kocka oldalhossza lesz. Ezutdn a X a X a darab egység méretii kis kockabdl egy nagy kockat épitiink, aminek 12
éle van. Ezutdn kivesziink minden olyan kis kockdt, amely nem érintkezik egyetlen éllel sem. Az alabbi dbra egy
ilyet mutat a = 6 esetére.

[ 11

Végiil minden egyes egységkockihoz egy betiit kell rendelni. A nagy kocka minden élén valamelyik irdnybdl olvasva
egy szénak kell szerepelnie a megadott szavak koziil.

Az alabbi dbra a = 6 esetén mutat egy ilyen objektumot, amelyben néhany egységkockahoz mar rendeltiink betiit.
Ebben 3 élen a ‘SUBMIT’, ‘ACCEPT’ és ‘TURING’ szavak vannak.

i=h:

G

Adott a felhasznédlhat6 szavak egy listdja. EbbSl mindegyik szé akarhény élen szerepelhet egy kockaszéban. Azt
kell kiszamitanod, hogy hény ilyen kiilonbozé kockaszot lehet késziteni modulo 998 244 353.

CIAHZ

Ha egy kockasz6 forgatas vagy tikrozés altal eloallithaté, akkor azt kiilonbozonek kell tekinteni.

Bemenet

A bemenet elsé sora egyetlen n egész szdmot (1 < n < 100000), a szavak szamat tartalmazza.

Az ezt kovetd n sor mindegyike egy valaszthatd szot tartalmaz, amely a nagy kocka élén megjelenhet. Mindegyik
sz0 hossza legalabb 3 és legfeljebb 10 lehet. Minden sz6 biztosan kiillénb6zo.
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Kimenet

A kimenetre egyetlen egész szamot, a valaszthatd szavakbdl elGallithato kiilonbozé kockaszavak szamat kell kiirni
modulo 998 244 353.

Pontozas

1. tesztcsoport (21 pont): a vdlaszthatd szavak csak az ‘a’ - ‘£ kisbet{ikbdl dllnak.

2. tesztcsoport (29 pont): a valaszthaté szavak csak az ‘a’ - ‘p’ kisbetiikbél allnak.

3. tesztcsoport (34 pont): a vélaszthaté szavak az ‘a’ - ‘p’ kisbetiikbél és ‘A’ - ‘P’ nagybetiikbél dllnak.

4. tesztcsoport (16 pont): a vélaszthaté szavak az ‘a’ - ‘2’ kisbet{ikbdl, az ‘A’ - ‘Z’ nagybetiikbdl és a ‘0’ - ‘9’
szamjegyekbol dllnak.

Példak

standard bemenet standard kimenet
1 1
radar

1 2
robot

2 2
FLOW
WOLF

2 4097
baobab
bob

3 162
TURING
SUBMIT
ACCEPT

3 114
MAN1LA
MAN60S
AN4ANAS

Megjegyzés
Az els6 példdban csak egy kockat lehet csinélni, és ennek minden élén a “radar” szé jelenik meg.

A maésodik példaban két kocka allithaté eld, amelyek egymas elforgatdasabol kaphatdk: minden élen a “robot” sz6
jelenik meg, és a két kocka kozotti egyetlen kiilonbség, hogy a bal alsé sarokban az ‘r’ vagy a ‘t’ betd van.

A harmadik példa hasonlé a masodikhoz. Az, hogy a szé mindkét irdnybdl értelmesen olvashatd, nem befolydsolja
az esetek szamét.

A negyedik példédban van egy kocka, amelynek minden élén a “bob” sz6 szerepel. Emellett van 2'2 = 4096 kocka a
“baobab” széval minden élén. (Mind a 12 élen mindkét irdnyban szerepelhet a “baobab” sz4.)
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